
 

CITTÀ DI NOVARA

ESTRATTO DAL VERBALE DELLE
DELIBERAZIONI DELLA GIUNTA COMUNALE   

Deliberazione N.327 del 24/06/2022                        
(Proposta N° 374 del 22/06/2022 )

OGGETTO:
INIZIATIVA “PREZZI PAZZI PER STREETGAMES 2022” IN PROGRAMMA DI 
SVOLGIMENTO DA SABATO 25 GIUGNO A  DOMENICA 3 LUGLIO 2022. 
APPROVAZIONE.

L’anno duemilaventidue, il mese di Giugno, il giorno ventiquattro, alle ore 15:00,  
nella sala delle adunanze del Palazzo Civico, si è riunita la Giunta Comunale.

All’inizio della discussione della presente delibera, risultano presenti:

Nome Delega Presenza
CANELLI ALESSANDRO SINDACO assente
CHIARELLI MARINA VICE SINDACO assente
ARMIENTI TERESA ASSESSORE presente
DE GRANDIS IVAN ASSESSORE presente
LANZO RAFFAELE ASSESSORE presente
MATTIUZ VALTER ASSESSORE presente
MOSCATELLI SILVANA ASSESSORE assente
NEGRI GIULIA ASSESSORE presente
PIANTANIDA LUCA ASSESSORE presente
ZOCCALI ROCCO ASSESSORE presente

Partecipa il Segretario Generale, Cav. Uff. Dott. Giacomo Rossi.

Non e' presente il Direttore Generale, Dr. Roberto Moriondo.



N. 327 OGGETTO: INIZIATIVA “PREZZI PAZZI PER STREETGAMES 2022” IN PROGRAMMA 
DI SVOLGIMENTO DA SABATO 25 GIUGNO A  DOMENICA 3 LUGLIO 2022. APPROVAZIONE.

Su proposta del Vice Sindaco Chiarelli Marina

LA GIUNTA COMUNALE

            Premesso che:

• con delibera di Giunta comunale n. 82 del 01/03/2022 e successiva adottata nella seduta del 
21/06/2022  il Comune di Novara ha disposto di collaborare alla realizzazione della manifestazione 
“STREETGAMES NOVARA 2022” in programma nel centro cittadino nel periodo da sabato 25 
giugno a domenica 3 luglio 2022, concedendo altresì il proprio  patrocinio in ragione della validità di 
tale evento divenuto ormai un appuntamento tradizionale per la nostra città;

• la suddetta manifestazione interessa le principali vie e piazze del centro storico con un ricco 
programma di esibizioni ed eventi sportivi volti a coinvolgere la cittadinanza e a richiamare un 
numeroso pubblico di visitatori e turisti;

• nell'ambito dello svolgimento della manifestazione di che trattasi è intenzione dei soggetti 
organizzatori coinvolgere le società sportive novaresi che promuoveranno le diverse discipline, 
permettendo a spettatori e curiosi di assistere dal vivo alle diverse e numerose esibizioni;

• al fine di garantire maggiori servizi alla cittadinanza e al pubblico sono altresì coinvolte  diverse 
attività commerciali stanziate sul territorio cittadino che intendono partecipare alla manifestazione 
anche attraverso l'allestimento di spazi di vendita e somministrazione estemporanei presso le diverse 
piazze e vie interessate;

        Ritenuto che l'evento in parola rappresenti pertanto un'ottima opportunità per favorire l’integrazione tra 
le attività commerciali e gli eventi promossi sul territorio cittadino destinati a coinvolgere l'attenzione di vaste 
fasce di popolazione, promuovendo altresì il territorio comunale, le sue valenze storiche, enogastronomiche 
ed architettoniche, nonché le attività economiche che vi operano;

     Vista la richiesta in data 21/06/2022, acquisita al protocollo generale n. 64500 del 22/06/2022, nella quale 
si propone l'iniziativa “Prezzi pazzi per Streetgames 2022” che prevede la possibilità per i negozi cittadini di 
applicare offerte a favore della clientela nel corso dello svolgimento della rassegna sportiva  e in connessione 
con la medesima;

          Ritenuto di cogliere l'opportunità offerta dalla manifestazione sportiva in programma al fine di trarre 
vantaggio dall'impatto economico che la stessa è destinata ad avere sul nostro territorio in ragione della 
maggiore presenza di visitatori, accompagnatori, organizzatori, partecipanti, sponsor e altri soggetti coinvolti 
che si registrerà in occasione della stessa, con possibili effetti positivi sull'economia locale, sia pure limitati al 
periodo di svolgimento dell'evento;

          Atteso che l'iniziativa proposta coinvolgerà le attività commerciali aderenti alla stessa a condizione che 
l'applicazione di offerte sia garantita unicamente a favore della clientela che prenderà parte, a diverso titolo 
con tessere o altre modalità di riconoscimento, alla rassegna “Streetgames 2022”, escludendo pertanto la 
possibilità di praticare offerte a favore di un pubblico indistinto;

Dato atto che con mail del 22/06/2022 si è data comunicazione in merito alle locali Associazioni di 
Categoria del comparto commercio e artigianato;



Visto il d.lgs. 31.03.1998, n. 114 e ss.mm. e ii. recante Riforma della disciplina relativa al settore del 
commercio, a norma dell'articolo 4, comma 4, della legge 15 marzo 1997, n. 59;

Vista la l.r. 12.11.1999, n. 28 e ss.mm. e ii. recante Disciplina, sviluppo ed incentivazione del commercio in 
Piemonte, in attuazione del decreto legislativo 31 marzo 1998, n. 114;

        Dato atto che il presente provvedimento non comporta riflessi diretti o indiretti sulla situazione 
economico finanziaria o sul patrimonio dell’Ente;

       Visti i pareri resi, per quanto di competenza - ai sensi dell’art. 49, comma 1, del d.lgs. 18.08.2000, n. 267 
- dal Dirigente del Servizio Servizi per le Imprese del Responsabile del Servizio Bilancio;

       Atteso che, sussistendone gli estremi di urgenza, stante l'imminenza del periodo di svolgimento 
dell'iniziativa, si propone l’immediata eseguibilità del presente provvedimento;

Visto il vigente Statuto comunale della Città di Novara;

Con voti unanimi, resi nelle forme di legge,

DELIBERA

per le motivazioni riferite in premessa e che qui si intendono integralmente riportate,

• di accogliere la proposta presentata dal Presidente dell'Associazione di Categoria Ascom Novara 
Centro relativa all'iniziativa “Prezzi pazzi per Streetgames 2022” che prevede la possibilità per i 
negozi cittadini di applicare offerte a favore della clientela in occasione dello svolgimento della 
rassegna sportiva in programma in città dal 25/06/2022 al 03/07/2022 e in stretta connessione con la 
stessa;

• di stabilire che l'iniziativa proposta è accolta a condizione che possano partecipare solamente le attività 
commerciali aderenti alla stessa e solo con l'applicazione di offerte unicamente a favore della clientela 
che prenderà parte, a diverso titolo (con tessera o altra modalità di riconoscimento), alla rassegna 
“Streetgames 2022”;

• di stabilire altresì che l’adesione all’iniziativa su indicata da parte degli esercenti interessati è 
subordinata all’esposizione nelle vetrine dei locali di vendita della scritta “Prezzi pazzi per 
Streetgames”.

    Con successiva votazione la Giunta Comunale, a voti unanimi, dichiara la presente deliberazione 
immediatamente eseguibile ai sensi dell’articolo 134, comma 4, del d.lgs. 18.08.2000, n. 267, stante 
l'imminenza del periodo di svolgimento dell'iniziativa.

Letto, approvato e sottoscritto.



 L'ASSESSORE DELEGATO
  Dott. Raffaele Lanzo

 IL SEGRETARIO GENERALE
  Cav. Uff. Dott. Giacomo Rossi

Atto sottoscritto digitalmente Atto sottoscritto digitalmente
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